УВЕДОМЛЕНИЕ

о начале процедуры формирования состава общественного совета при министерстве образования и науки Калужской области
Требования к кандидатам в состав общественного совета:

- в состав общественного совета входят граждане Российской Федерации, постоянно или преимущественно проживающие на территории Калужской области и достигшие возраста восемнадцати лет (статья 9 Закона Калужской области от 26.05.2014 № 581-ОЗ «Об общественных советах при органах исполнительной власти Калужской области»)

Срок направления заявлений кандидатами либо общественными объединениями, иными негосударственными некоммерческими организациями о выдвижении кандидатов в состав общественного совета – до 14 апреля 2021 года включительно.

Место приема документов: г.Калуга, ул.Пролетарская, д.111, каб.524, тел. (4842) 719-091, 719-325.
Кандидаты либо общественные объединения, иные негосударственные некоммерческие организации в целях участия в конкурсе подают в министерство образования и науки Калужской области документы в соответствии с Положением о порядке проведения конкурса для отбора кандидатов в состав общественного совета при министерстве образования и науки Калужской области, утвержденным приказом министерства образования и науки Калужской области от 20.10.2014             № 1983:
- заявление о выдвижении кандидата в состав общественного совета (в случае выдвижения кандидата в состав общественного совета общественным объединением, иной негосударственной некоммерческой организацией) (приложение № 1) или заявление кандидата о включении в состав общественного совета (приложение № 2);

- анкета, заполненная собственноручно кандидатом (приложение № 3);

- согласие на обработку персональных данных (приложение № 4).

- документ, удостоверяющий личность.

Кандидат может представить дополнительные документы, подтверждающие профессиональные знания, опыт, наличие ученого звания или степени, научных публикаций и работ, участие в общественных движения или иные документы (сведения) (копии документов).
