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Уважаемые коллеги! 
29 октября 2021 г. в г. Калуге состоится 
международная научно-практическая конференция «Человек-Земля-Космос».

Основная цель международной научно-практической конференции «Человек-Земля-Космос», посвященной 650-летию основания города Калуги и                60-летию полета Юрия Гагарина в космос – исследование и распространение гуманитарных и научно-технических аспектов роли и значения первого полета человека в космос, истории, проблем и перспектив космонавтики.
Начало работы секций: 29 октября 2021 г. 14:00: 
Секция 1 «Философско – культурологические основания космонавтики» 
(научные руководители: Лыткин В.В., Дронов А.И., Грушевицкая Т.Г., Федяй И.В., Леонова О.В., Гегамян Ю.А., Казаков Д.А.) –                                                 КГУ им. К.Э. Циолковского (г. Калуга, ул. Ст. Разина, 22/48).
Секция 2 «Ракетно-космическая отрасль. Современность и будущее» (научные руководители: Середин П.В., Позин А.А., Алакин В.М., Митина А.А.) – ГМИК им. К.Э. Циолковского (г. Калуга, ул. Академика Королева, 2, конференц-зал).
Пленарное заседание состоится 29 октября 2021 года, 11:00, в Государственном музее истории космонавтики имени К.Э. Циолковского по адресу: г. Калуга, ул. Академика Королева, 2, конференц-зал.
Для включения Вашего доклада в программу конференции необходимо                     до 15 октября 2021 г. представить ответственным секретарям по каждой секции текст доклада, отражающие его содержание, актуальность и новизну. (Требования к оформлению статьи  в соответствии с требованиями РИНЦ в приложении).  
Заявки принимаются в количестве не более двух докладов на секцию от одного автора. 
Текст доклада в электронном виде необходимо направить по e-mail:
Секция 1: vlad-lytkin@yandex.ru
Секция 2: kanunova@gmik.ru.
Подробная текущая информация о конференции размещена на портале органов власти Калужской области в разделе «министерство образования и науки Калужской области» → наука, поддержка научно-исследовательской деятельности → конференции. 
Материалы конференции будут опубликованы по итогам её проведения. 
Опубликованные материалы конференции будут размещены в системе Российского индекса научного цитирования Научной электронной библиотеки (РИНЦ).  
Контактные телефоны ответственных секретарей по секциям: 
Секция 1 «Философско – культурологические основания космонавтики»:              (8-910-911-03-10), vlad-lytkin@yandex.ru (Владимир Владимирович Лыткин).
Секция 2 «Ракетно-космическая отрасль. Современность и будущее»:                        (8 4842) 70-50-24, kanunova@gmik.ru (Лариса Николаевна Канунова).
